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Mettiamoci in gioco, la settimana del gioco da tavolo 2013
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A Saluzzo dal 16 al 24 novembre si svolge "Mettiamoci in Gioco" - La settimana del gioco in scatola 2013. Saluzzo aderisce infatti alla proposta avanzata a livello nazionale dalla ditta Hasbro, produttrice di molti tra i giochi più celebri e diffusi.
Per un’intera settimana, tutta l’Italia si mette in gioco per la terza edizione di un grande progetto ludico che ha l’obiettivo di far riscoprire agli italiani la cultura del gioco e i valori educativi trasmessi dai giochi in scatola, oltre alla voglia di stare insieme e di riappropriarsi del tempo perso.Tutti avranno la possibilità di divertirsi grazie al network di locali, tra cui pub e bar, dando la possibilità di cimentarsi in divertenti sfide. L’Amministrazione comunale, per favorire l’aggregazione sociale, ha proposto l’allestimento di un calendario comune di appuntamenti che vedono il coinvolgimento delle associazioni e dei soggetti locali interessati.

Sabato 16 novembre, dalle ore 9 alle 12 Piazza Garibaldi ospiterà i giochi al mercato, mentre fino a domenica 24, i turisti potranno sfidarsi a Forza 4 presso l'Ufficio Turistico di Piazza Risorgimento. Analoghe sfide a Forza 4 si terranno presso tutti i locali che aderiscono all'iniziativa (Bar Principe, Turn Over, Mixology, Il Baricentro, Caffetteria-Gelateria Crac).

L'epicentro di “Mettiamoci in gioco” è programmato per domenica 17 novembre, dalle ore 14,30 fino alle 19, presso Palestra della Scuola Costa (Via Mazzini), in un pomeriggio ludico aperto a tutti all'insegna del divertimento, assicurato con i giochi in scatola più famosi, oltre al Subbuteo, il calciobalilla e le animazioni per bambini e adulti. Vi sarà inoltre la possibilità di iscriversi a tornei e alle partite organizzate lungo tutta la settimana.

Da lunedì 18 a venerdì 22 novembre si svolgeranno sessioni di gioco organizzate in collaborazione con: Direzione didattica, Doposcuola comunale, Centro diurno Le Nuvole, Ludoteca Giocherentola.

Martedì 19 e mercoledì 20, dalle ore 15 alle 17, presso la biblioteca/informagiovani, gli studenti della 5°C dell'Istituto turistico Pellico proporranno Taboo in francese, Indovina Chi? in francese, Trivial Pursuit in italiano: l'appuntamento è dedicato ai ragazzi della Scuola secondaria di 1° grado. Sempre martedì 19, dalle ore 21 alle 23, avranno luogo appassionanti sfide a Subbuteo ed altri giochi presso la Bocciofila Auxilium.

Mercoledì pomeriggio, dalle ore 15 alle 19 e dalle 20.30 alla mezza, avrà luogo la giornata dimostrativa di giochi presso il negozio Robe da Elfi di Corso Roma; dalle ore 19 si potrà giocare invece a Trivial Pursuit presso il Birrificio della Granda e, dopo cena, si potranno scegliere le attività ludiche promosse dagli scout scout all'interno dell'Oratorio don Bosco.

Giovedì 21, dalle ore 21 alle 23, presso il Municipio, si svolgerà la sfida tra gli amministratori del Comune di Saluzzo e i ragazzi di WeyCUP.

Venerdì 22, dalle ore 14,30 alle 16: le attività ludiche verranno riproposte presso l'Oratorio don Bosco a cura degli animatori ACR; sempre dalle 14.30 alle 17 sarà possibile indagare sugli omicidi del Cluedo presso l'Informagiovani, in Via Volta 39. Infine in serata, dalle 21 alle 23, nuovamente al don Bosco, verranno organizzati giochi con i giovani.

Sabato 23, in mattinata (ore 9-12) si terranno ancora i giochi al mercato, ma questa volta saranno localizzati in Piazza Cavour; nel pomeriggio, dalle 15, si svolgerà la Merenda in Gioco: la Coop. Armonia e l'Associa​zione UR-CA organizzano un pomeriggio di gioco, aperto a tutti, presso Villa Luppo (Via Ruata Re, 4).

Il programma della settimana del gioco 2013 si concluderà nel pomeriggio di domenica 24 novembre quando, dalle ore 14.30 alle 19, verranno promosse attività ludiche per famiglie presso l'Oratorio don Bosco.Durante tutta la settimana sarà inoltre possibile sfidarsi a vari giochi, tra i quali: Trivial, Forza 4, Risiko, Monopoly, presso Xò Play Sala da gioco (in Via Resistenza).

